

Читайте в выпуске:



К новым
открытиям



4



А память священна...



10

ТХ Короткой строкой

Об установлении МРОТ

Президент Владимир Путин подписал закон об установлении на 2023 год МРОТ в размере 16242 рубля. Его опубликовали на сайте правовой информации. МРОТ будет выше прожиточного минимума трудоспособного населения на 4%. Его соотношение с медианной заработной платы с 2021 года – 45,9%. Как сообщает РИА Новости, в этом году МРОТ увеличивали вдвое: с 1 января до 13890 рублей, с 1 июня – до 15279 рублей.

Новый завод откроется

в Алтайском крае

Завод по выплавке металла для сельхозтехники откроется в Новоалтайске 20 декабря. Производство включает в себя модельный и литейный участки. На первом происходит проектирование и изготовление будущих изделий разных конфигураций. На литейном участке идет расплавка металла и его заливка в формы. На сегодняшний день создано 20 рабочих мест с перспективой увеличения до 50 человек.

Подробнее читайте на сайте <http://altapress.ru>.



У нас на сайте:
<http://tribuna-pnkr.ru>



В Алтайском крае
дан старт
Всероссийской акции
"Елка желаний"

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается
с 17 марта 1935 года

№ 51 (76619)

Суббота, 24 декабря 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65 Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Анастасия Олеговна Бородулина, педагог-организатор Центра образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста" Панкрушихинской школы, продемонстрировала технику сборки алмазной мозаики.

Дополнительное образование в школе

15 декабря КАУ ДПО "АИРО имени А. М. Топорова" совместно с МКОУ "Панкрушихинская СОШ имени Героя Советского Союза Д. А. Бакурова" провели семинар на тему "Развитие дополнительного образования в современной школе" для руководителей и педагогов общеобразовательных организаций Каменского образовательного округа на базе Панкрушихинской школы. В мероприятии приняли участие более 60-ти человек.

На открытии семинара гостям был продемонстрирован видео-фильм, в котором рассказывалось об истории школы и о работе образовательного учреждения в настоящее время. В приветственном слове Надежда Артаваздовна Брянская, заместитель главы Администрации района по социальным вопросам, председатель комитета по образованию, рассказала о развитии образования в Панкрушихинском районе, о вкладе Администрации района в рамках реализации Федерального проекта "Современная школа" Национального проекта "Образование". Директор школы Ольга Михайловна Афонина передала пожелания участникам семинара от Ольги Николаевны Горбатовой, кандидата педагогических наук, заведующего кафедрой естественнонаучного образования КАУ ДПО "АИРО имени А.М. Топорова".

На семинаре работали различные площадки.

Методы и средства в проведении занятий в рамках дополнительного образования Всероссийского движения ЮИД (Яков Владимирович Бородулин, педагог дополнительного образования (объединение "ЮИД") Панкрушихинской школы.

Была создана площадка в рекреации на третьем этаже здания средней шко-

лы: автогородок с наличием в нем проезжих частей, перекрестков, перекрестка с круговым движением, дорожными знаками. Продемонстрирована передача опыта от старших воспитанников младшим: с группой детей работали инструкторы – учащиеся, бывшие краевые чемпионы и участники Всероссийских мероприятий. Они выполняли индивидуальную работу с каждым обучающимся, ставили для них задачи, указывали на ошибки, помогали исправить их. Возможность менять и модулировать новые учебные задачи: трогание с места и остановка; движение по маршруту с использованием сигналов маневра водителя; проезд перекрестков; движение по заранее заданному маршруту; въезд на круговое движение и выезд с него; движение по автогородку с быстро меняющейся обстановкой. Также было рассказано: об истории создания и развития ЮИД-движения в нашей школе; о проблемах и способах их решения; какие еще направления включает в себя ЮИД-направление (фигурное вождение, изучение ПДД, изучение правил оказания первой помощи; пропаганда правил безопасности среди детей).

Гостям предложили более подробно изучить автогородок, пройти по нему в роли участника дорожного движения с использованием сигналов маневра водителя, желающие гости имели возможность проехать по нему на велосипеде.

Шахматное королевство (Варвара Владимировна Дрофа, педагог дополнитель-

ного образования (объединение "Шахматы"), Центр образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста" Панкрушихинской школы).

Педагог поделилась методикой проведения занятий, какую пользу несет обучение игре в шахматы у детей, о проведенной у детей диагностике на уровень умственного развития на начало учебного года и по окончании первой четверти. Результаты диагностики показали, что у играющих в шахматы учащихся успеваемость стала выше, чем у не играющих, следовательно, шахматы оказывают позитивное влияние на детей и способствуют лучшему усвоению учебного материала. Рассказала о победах учащихся в различного уровня соревнованиях и турнирах.

Российское движение школьников – площадка для реализации детских инициатив (Анастасия Александровна Логина, советник директора по воспитанию и по работе с детскими объединениями Панкрушихинской школы).

Работа состоялась по следующим позициям: новая должность в школе "Советник директора по воспитанию и работе с детскими объединениями"; в чем заключаются особенности РДШ. Советник А. А. Логина наглядно продемонстрировала механику участия во Всероссийских проектах.

Одной из самых популярных позиций была тема детских интересов 2022-2023 года, на что стоит обратить внимание в разработке детских проектов.

Заключительной частью работы секции стало обсуждение будущего РДШ, его упразднение или вхождение в состав более масштабного движения РДЦМ.

Продолжение на 9 стр.